

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 31 mai 2022, ora 16:00 în ședința ordinară cu a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 292 din 25 mai 2022.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință plus punctele suplimentare, prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Doamna secretar general arata necesitatea alegerii unui nou președinte de ședință deoarece mandatul domnului Diaconu Mihaita a expirat. Se așteaptă propuneri din partea consiliului.

Domnul consilier Boboc Gheorghita Emanuel îl propune pe domnul consilier Hanganu Vasile.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu **un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție numirea domnului consilier Hanganu Vasile ca președinte de ședință pentru trei luni respectiv mai, iunie și iulie 2022.**

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 aprilie 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data **de 3 mai 2022, ora 9,58.**

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 aprilie 2022.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Hanganu Vasile** președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- 1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv mai, iunie și iulie 2022. **Inițiator primar. Comisia Buget, Comisia Juridică și Comisia Învățământ.**
- 2.** Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune a unui imobil din domeniul public al comunei Dofteana, situat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", în intravilanul comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 3.** Proiect de hotărâre pentru înscrierea UAT Comuna Dofteana în Sistemul National Electronic de Plata on-line a taxelor, impozitelor și altor venituri utilizând cardul bancar (SNEP) prin înrolarea în sistemul Ghiseul.ro. **Inițiator primar. Comisia buget.**
- 4.** Proiect de hotărâre privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 2 iunie 2022. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- 5.** Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare, în Dosarul nr. 3305/270/2019, intimat UAT Comuna Dofteana – apelant Isac Călin și alții, aflat pe rolul Tribunalului Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și Documentației de atribuire a

procedurii de concesionare prin licitație publică a unor imobile din domeniul public al comunei Doftena și propunerea unui reprezentant din Consiliul Local Doftena în comisia de evaluare a ofertelor. **Inițiator primar. Comisia juridica.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate pentru concesionarea prin licitație publică a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", în intravilanul comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia buget.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Actualizarea și transpunerea în format GIS a Planului de Urbanism General”. **Inițiator primar. Comisia buget .**

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției Consiliului Local Doftena la finanțarea activității de asistență (de protecție a copilului și a persoanei adulte cu handicap) în baza costurilor medii anuale pentru persoana cu handicap. **Inițiator primar. Comisia buget și Comisia invatamant.**

10. Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil ca bun de interes public local. **Inițiator primar. Comisia buget.**

11. Proiect de hotărâre privind introducerea unui teren în domeniul public al comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia buget.**

12. Proiect de hotărâre pentru menținerea Hotărârii nr. 151/30.09.2020 și a Hotărârii nr. 27/31.03.2021, ale consiliului local Doftena, ca temeinice și legale. **Inițiator primar. Comisia juridica.**

13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pe anul 2022 . **Inițiator primar. Comisia juridica.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind însușirea propunerii de concesiune a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", în intravilanul comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că s-au mai purtat discuții în ședințele de consiliu anterioare despre această procedură.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8630 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, însușirea propunerii de concesiune a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", în intravilanul comunei Doftena :

-Teren cu suprafața de 2.496 mp. Intravilan, având nr. cadastral 64717, amplasat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", comuna Doftena, fiind depusă cererea de concesiune cu nr. 5908 din 08.04.2022, de către SC PRODIMAR IMPEX SRL,cu scopul de a desfășura activitate economică, pe o perioadă de 49 de ani.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru înscrierea UAT Comuna Doftena în Sistemul National Electronic de Plata on-line a taxelor, impozitelor și altor venituri utilizand cardul bancar (SNEP) prin înrolarea în sistemul Ghiseul.ro.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect are o necesitate legală și utilă totodată atât pentru instituțiile de drept privat cât și pentru cele de drept public.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8631 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, înscrierea UAT Comuna Doftena în Sistemul Național Electronic de Plata on-line a taxelor, impozitelor și altor venituri utilizând cardul bancar (SNEP) implicit înrolarea în sistemul Ghiseul.ro.

Comisionul prevăzut de HG nr. 1070/2013, pentru plățile efectuate prin Ghiseul.ro, pentru taxe și impozite este susținut de instituție, din bugetul local al comunei Doftena.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredințează șeful biroului Impozite și taxe locale, executări silite.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 2 iunie 2022. Inițiator primar. Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar informează consiliul local despre modul în care se va desfășura evenimentul prilejuit de Înălțarea Domnului și Ziua Eroilor neamului românesc din data de 2 iunie 2022, începând cu orele 10,30, și despre faptul că pe raza comunei au mai rămas doar 8 persoane văduve ale veteranilor de război care vor fi premiate cu această ocazie.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8632 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor financiar veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din data de 2 iunie 2022, în cuantum de 100 lei, pentru fiecare veteran de război și vada de veteran.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare, în Dosarul nr. 3305/270/2019, intimat UAT Comuna Doftena – apelant Isac Călin și alții, aflat pe rolul Tribunalului Bacău.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar acordă cuvântul consilierului juridic pentru a detalia necesitatea adoptării acestui proiect. Acest dosar civil a fost promovat de Comuna Doftena în anul 2019 în contradictoriu cu numitul Isac Călin pentru calea de acces închisă vecinilor. Instanța de fond a admis cererea formulată de UAT, în prezent dosarul fiind pe rolul Tribunalului Bacău în apel. Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8633 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de asistentă juridică și de reprezentare în instanță, în Dosarul 3305/270/2019, având ca obiect nulitate act juridic, apelant – Isac Călin și alții, UAT Comuna Doftena-intimat, aflat pe rolul Tribunalului Bacău.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție împuternicirea primarului Ioan Bujor, să semneze contractul de asistentă juridică.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și Documentației de atribuire a procedurii de concesionare prin licitație publică a unor imobile din domeniul public al comunei Doftena și

propunerea unui reprezentant din Consiliul Local Doftena în comisia de evaluare a ofertelor.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul consilier Diaconu Mihăiță propune ca reprezentant titular pe domnul consilier Șerban Viorel și supleant pe domnul consilier Mihai Cătălin.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8635 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Caietul de sarcini și Documentația de atribuire a procedurii de concesionare prin licitație publică a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, având număr cadastral nr. 64717, conform anexei nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, nominalizarea unui reprezentant din cadrul Consiliului Local al Comunei Doftena, domnul consilier Șerban Viorel în calitate de membru, precum și numirea unui membru supleant, domnul consilier Mihai Catalin, care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor depuse pentru concesionare .

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate pentru concesionarea prin licitație publică a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în punctul "Parc Petrol Cucuieți", în intravilanul comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8636 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Studiul de oportunitate nr. 41 din 04.05.2022, întocmit de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SRL, prin care a fost descris bunul care urmează a fi concesionat, motivele de ordin economic, financiar, social și de mediu care justifică realizarea concesiunii, nivelul minim al redevenței, procedura utilizată pentru atribuirea contractului de concesiune de bunuri de proprietate publică, justificarea alegerii procedurii, precum și durata estimată a procedurii, valoarea de piață a imobilului a fost stabilită astfel: Teren curți construcții și drum cu suprafața de 2496 mp, intravilan, nr. cadastral 64717, amplasat în punctul "Parc Petrol Cucuieți" comuna Doftena, la valoare de 25.200 lei, respectiv, 5.100 euro, valoarea minimă a redevenței anuale fiind stabilită la pretul de 990 lei, respectiv, 200 euro/an.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Actualizarea și transpunerea în format GIS a Planului de Urbanism General”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că aplicația GIS ar fi foarte folositoare pentru comună doar că odată ce seiuena s-a deschis fondurile au fost epuizate rapid.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8637 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Nota de fundamentare și Descrierea proiectului a investiției Proiect „Actualizarea și transpunerea în format GIS a Planului de Urbanism General” în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare

si Rezilientă al României, Componenta C10 - Fondul Local, Investitia I.4 - Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului si de planificare urbană, conform anexei - parte integrantă a prezentei hotărâri.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, valoarea maxima eligibila a proiectului, în sumă totală de 134.000,00 lei, la care se adaugă valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea din bugetul Consiliului Local Doftena a tuturor cheltuielilor neeligibile care asigură implementarea proiectului „Actualizarea în format GIS a Planului de Urbanism General”, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile solicitate în etapa de implementare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea Primarului Comunei Doftena, dl. Ioan Bujor, să semneze toate documentele necesare depunerii proiectului și contractul de finanțare.

Primarul Comunei Doftena, prin compartimentele din cadrul aparatului de specialitate, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției Consiliului Local Doftena la finanțarea activității de asistență (de protecție a copilului și a persoanei adulte cu handicap) în baza costurilor medii anuale pentru persoana cu handicap. Inițiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8638 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, costul anual, pentru întreținerea copilului/tânărului cu handicap ca măsură de protecție socială în servicii de tip rezidențial, pentru anul 2022.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil ca bun de interes public local

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre terenul situat lângă podul către Biserica II Doftena, unde familia Savin a cedat teren pentru construirea podului, unde se intenționează a se construi o altă troiță.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8689 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unui imobil ca bun de interes public local:

1. teren cu suprafața totală de 30 mp, pentru amplasare Troiță, strada Biserica Veche situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință curți constructii.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind introducerea unui teren în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8640 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui teren în domeniul public al comunei Dofteana:

1. teren cu suprafața totală de 30 mp, pentru amplasare Troiță, strada Biserica Veche, situat în intravilanul satului Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință curți construcții, anexa.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru menținerea Hotărârii nr. 151/30.09.2020 și a Hotărârii nr. 27/31.03.2021, ale consiliului local Dofteana, ca temeinice și legale.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar acordă cuvântul consilierului juridic care arată că acest proiect este pentru analizarea plângerii prealabile formulată împotriva Hotărârii nr. 151/30.09.2020 și a Hotărârii nr. 27/31.03.2021, ale consiliului local Dofteana, de către domnul Isac Călin, prin care a fost introdusă în domeniul public și apoi privat, calea de acces din DN12A și până la limita cu imobilul unde are domiciliul acesta.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8641 din 20 aprilie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, menținerea Hotărârii nr. 151/30.09.2020 și a Hotărârii nr. 27/31.03.2021, ale consiliului local Dofteana, ca temeinice și legale.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pe anul 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că nu sunt modificări la statul de funcții și organigrama instituției.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 8642 din 31 mai 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, Statul de funcții, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pentru anul 2022, în baza Ordinului Prefectului nr. 93 din 7 aprilie 2022, transmis cu adresa nr.8299 din 19 aprilie 2022, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

La diverse domnul primar arată că a fost emisă autorizația de construire pentru drumurile din satul Larga.

Se așteaptă avizul structurii pentru drumul din satul Stefan Vodă strada Valea Câmpului.

Nemaifiind alte discuții domnul Hanganu Vasile, președinte de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Hanganu Vasile SPOIALĂ MARIANA